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                                                                VERBALE 10 
 
L’anno duemilaventi addì 30 del mese di luglio alle ore 18,00 previa l’osservanza di tutte le 
formalità previste dalle vigenti disposizioni, si è riunito in modalità Skype il Consiglio di 
Amministrazione. 
Sono presenti: 
 

 Dott.Eliodoro Giordano Presidente 
 M° Vittorio Magrini Direttore 
 Prof.ssa Angela Palange Rappresentante docenti 
Prof.ssa Dina Camerlengo                Esperto di Amm.ne   

   Evangelista Anna                              Rappresentante studenti 
 

Partecipa al Consiglio e provvede alla redazione del presente verbale il Direttore Amm.vo 
Dott.ssa Paola Parente. 
 

Si approva il verbale della seduta precedente. 
Si passa a discutere l’ordine del giorno: 
 

CONCERTI STAGIONE ESTIVA PNALM . 
 
Il Direttore illustra la stagione di concerti estiva organizzata in collaborazione con il PNALM (Parco 
Nazionale Lazio, Abruzzo e Molise) e che coinvolge anche i Conservatori di Pescara, Frosinone e 
Teramo. 
Il Presidente del PNALM Prof. Giovanni Cannata con nota del 15/07/2020 ha trasmesso al Direttore 
del Conservatorio di Pescara e dell ‘Istituto di Studi Musicali di Teramo la proposta del Conservatorio 
di Campobasso che prevede concerti a Pescasseroli, Ortona dei Marsi e San Vincenzo al Volturno 
impegnandosi a dare il proprio contributo organizzativo ed economico. 
In data 27/07/2020 il Direttore del PNALM Dott. Sammarone ha comunicato che una situazione di 
difficoltà non consente di coprire le spese in modo” frazionato”rt per cui il PNALM erogherà un 
unico contributo al Conservatorio di Campobasso, che dovrà anticipare le spese. Il Direttore 
comunica che sono stati acquisiti preventivi per il trasporto degli strumenti a percussione, noleggio e 
accordatura pianoforte, noleggio furgone passeggeri. 
A tal proposito il Direttore Amm.vo comunica che tutte le richieste riguardanti concerti, eventi e 
quant’altro devono essere sempre trasmesse dal Direttore o Referente dell’evento al Direttore 
Amm.vo, Direttore di Ragioneria ed Ufficio Contabilità, quest’ultimo provvederà a predisporre il 
tutto secondo le normative vigenti in quanto negli affidamenti è necessario inserire il CIG e 
l’annotazione “scissione dei pagamenti”. 
 La prof.ssa Palange chiede quali sono state le adesioni e come sono stati individuati i professori e gli 
studenti non essendo pervenute comunicazioni ufficiali. Il Direttore comunica che il 6 luglio il  C.A. 
ha approvato il progetto e che saranno coinvolti oltre all’Ensemble di Percussioni anche un quartetto 
di sassofoni composto da studenti. La Prof.ssa chiede che per il futuro le comunicazioni pervengano 
in tempo utile in modo da poter coinvolgere un numero consistente di docenti e soprattutto studenti. 
Anche la  Rappresentante Studenti Anna Evangelista concorda. 
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Il Direttore Amm.vo comunica che la spesa totale per trasporti, noleggio e accordatura pianoforte e 
noleggio minivan ammonta ad €. 1.878,80 Iva inclusa (1.540,00+Iva) per cui il Presidente propone di 
anticipare la somma di €. 2.000,00; 

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 
all’unanimità       

DELIBERA N. 43 
 

di approvare il Progetto “Concerti nel Parco” ed anticipare €. 2.000,00 per le spese. 
 

 
 PERSONALE T. A. MOBILITA’ TERRITORIALE A.A. 2020/2021  
 

                                   IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 
 
- vista la Circolare n. 8120 del 15 luglio 2020 “Personale Amm.vo e Tecnico – mobilità territoriale 
a.a. 2020/2021, con la quale il MIUR invita le Istituzioni a deliberare i posti vacanti del personale 
tecnico-amm.vo da destinare alla mobilità; 
- considerato che non vi sono posti vacanti da destinare alla mobilità; 
-all’unanimità; 
                                                         DELIBERA N. 44 
 
di non destinare alla mobilità a.a. 2020/2020 posti di personale amm.vo e tecnico. 
 

  ACQUISTO TERMOSCANNER  
 
                                   IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 
 
- vista la necessità di sottoporre  i dipendenti del Conservatorio e l’utenza esterna al controllo della 
temperatura corporea, che oggi viene rilevata da alcune unità di personale che hanno dato la 
propria disponibilità; 
- considerato che dal 1° novembre con la ripresa delle lezioni  ci sarà un maggior afflusso di 
studenti e docenti; 
-sentito il Direttore Amm.vo il quale comunica che nel mese  di maggio sono stati acquisiti dei 
preventivi dalla Ditta PA Digitale di Campobasso; 
-all’unanimità; 

 
                                                    DELIBERA N. 45 
 
di procedere all’acquisto di n. 2 Termoscanner a distanza da collocare al piano seminterrato e 
piano rialzato. 
Alle ore 19,10  seduta è tolta. 
Letto,confermato e sottoscritto. 

 
  Il Segretario                                                                                     Il Presidente 
 Dott.ssa Paola Parente                                                                     dott. Eliodoro Giordano                     
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